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FUNDARGERÐ EB 51-01-00/útg. 1 

verkheiti: SKARÐSHLÍÐARSKÓLI tilvísun: 17103 

fundur: Stöðufundur nr. 9 dags.: 9.1.2018 

  EB 51-01-00/útg. 1 
Staður og tími: Norðurhellu 2, þriðjudaginn 9. janúar 2018, kl. 8.30 
 
Fundarmenn: Gunnar Örn Steingrímsson GÖS Eykt 
 Þorgeir Magnússon  ÞM Eykt 
 Ivon Stefán Cilia  ISC Tark 
 Ingibjörg Magnúsdóttir  IM Skólastjóri 
 Jenný Dagbjört Gunnarsdóttir JDG Þróunarfulltrúi leikskóla 
 Sigurður Haraldsson  SH Sviðsstjóri 
 Stefán B. Veturliðason  SBV VSB 
 

liður Efni ábyrgð 

0 Síðasta fundargerð 
Engar athugasemdir voru gerðar við fundargerð síðasta fundar. 

 

2.3 Hönnun, teikningar og önnur gögn 
 
Eftirfarandi atriði er snúa að hönnun voru rædd og eftirfarandi bókað: 
 
Eldhús;  Umsögn heilbrigðiseftirlits, ekki er komið endanlegt svar.  Rætt var um 
val á tækjum í eldhús. 
 
Deiliskipulag lóðar;  Lögð var fram tillaga að breytingu á skipulagi lóðar, þar 
sem að innkeyrsla á lóð hefur verið færð til samræmis við gildandi deiliskipulag. 
Arkitekt mun ræða við skipulagsfulltrúa.    
 
Tónlistarskóli: 
Skipulagi salar hefur verið breytt og honum snúið við.  Gert er ráð fyrir 
geymslu og upptökurými.  Verkkaupi hefur skoðað og samþykkt.  
 
Gluggar og hurðakerfi: 
Verkkaupi hefur samþykkt efnisval verktala á gluggum, Verktaki er í 
viðræðum við birgja. 
 
Fastar innréttingar: 
Skólastjóri lagði fram hugmyndir að skápum á hjólum 120 x 80 x 42,5 sm., 3 
skápa með hillum og einn með skúffum í allar umsjónarstofur á yngsta- og 
miðstigi. 
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2.3  
Hurðir í heimastofum: 
 
Tillagar 2 sem samþykkt var að velja á síðasta fundi gengur ekki upp vegna 
burðarþols byggingarinnar.  Ráðgjafi mun leggja fram nýja tillögu sem getur 
gengið upp, en hún felst að mestu í að horfið verður til fyrri hönnunar að 
mestu. 
 
Smíðastofa: 
Ráðgjafi er kominn með tillögu að hillum fyrir efnisgeymslu í vélarrými.  Ekki 
þarf að breyta gluggasetningu á útvegg  vegna þessa. 
Gera skal ráð fyrir rafmagnstenglum fyrir hæðarstillanlega hefilbekki. 
 
Ræstimiðstöð: 
Í ræstimiðstöð verður komið fyrir kaffiaðstöðu starfsmanna fyrst um sinn. Miða 
skal hönnun við að síðar komi þar ræstimiðstöð með starfsmannaaðstöðu. 
 
Sturtuaðstaða: 
Sturtuaðstaða starfsmanna hefur verið færð frá eldhúsi yfir að hjúkrun á 2. hæð 
E. 
 
Handþurrkur: 
Miða skal við rafmagnshandþurrkur / blásara þar sem hendur eru settar ofan í 
tækið. 
 
Salerni: 
Stærð spegla skal vera í samræmi við stærð handlauga. 
Veggur við WC og WC og handlaug verður vinildúkur upp í hurðarhæð. Aðrir 
veggir verða málaðir í lit. 
Rætt var um ljós fyrir ofan spegla og verður skoðað hvernig þetta er leyst í 
öðrum skólum. 
 
Afgreiðsluop í mötuneyti: 
Samþykkt að minnka opið úr 5 m í 4 m. 
 
Sorpmál: 
Ákveðið er að sorpmál verða leyst með djúpgámum.  Þarf að skoða 
staðsetningu og lausnir (Hafnarbakki). Flokkun verður í pappa og svo annað 
sorp.  
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3.8 Efnissamþykktir 
Verktaki mun setja upp sérstaka möppu á dropbox fyrir gögn efnis-
samþykkta. 

 
ÞM/SBV 

6.1 Stöðufundir 
Fundir eru haldnir annan hvern þriðjudag á Norðurhellu kl. 8.30. Á fundina 
mæta fulltrúar verktaka og ráðgjafa auk fulltrúa verkkaupa. Ráðgjafar mæta að 
jafnaði á annan hvern fund.  Skólastjóri mun sitja fundina.  
 

 
 
 
 

6.6 Verkframkvæmd, verkstaða 
Bygging C: Lokið er við að steypa plötu yfir 1. hæð.   
Bygging A og B: Verið að leggja grunnlagnir. 

 
 

6.7 Verkáætlun, framvinda verks 
Verkið er aðeins á eftir áætlun en verið að vinna það upp. Verktaki ætlar að 
skila 1. áfanga á umsömdum tíma. 
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8.1 Önnur mál  

8.2 Næsti fundur 
Næsti stöðufundur verður á Norðurhellu, þriðjudaginn 23. janúar nk.,  kl. 8.30. 

 
 
 

 
 
 
 
 Fundarritari: SBV 
Dreifing fundargerðar; Fundarmenn 


